Cette semaine
Mercredi 22 mars 7 :00 pm 
Réunion affaires annuelle
Tout comme à chaque année, nous ferons la présentation du bilan financier de l’année 2022 et du budget 2023. Nous ferons aussi la ratification des personnes qui siègent sur le comité de l’église.  Nous vous remercions de votre présence \ cette réunion importante. Nous encourageons les membres déjà inscrits qui veulent renouveler leur statut de membre à remplir la formule verte de renouvellement. Si vous assistez au CCE depuis une période de 6 mois ou plus et que vous aimeriez être inscrit sur la liste de membres votants, communiquez avec P. Luc. Merci à tous!

Petit Groupe Hommes Mardi 2 :00 pm
Un petit groupe de partage pour les hommes a lieu les mardis à 2 :00 pm. Pour en savoir plus communiquez avec Jude Lewis 505-545-5783, ou John Lewis 905-246-1055
Groupes de partage au CCE
Les groupes de partage se poursuivent. Si vous aimeriez de l’information, communiquez avec Pasteur Luc.
Jeudi 1 :00 pm Prière au CCE. Bienvenue à tous!
Rencontre jeunes adultes au CCE Samedi 5 :30 pm
Pour plus d’information communiquez avec Rayonne au 506-218-0230
Opportunité de servir le Seigneur!
Nous sommes à la recherche de personnes pour servir à la garderie et de personnes qui aimeraient enseigner la classe une fois à chaque 2 mois. Communiquez avec Pierrette si vous êtes intéressées. Merci!

Ce matin
[bookmark: _Hlk86474319]Bienvenue au Centre Chrétien

Célébration CCE 2022! 
Ce matin nous désirons rendre gloire au Seigneur pour tout ce qu’Il a accompli parmi nous durant la dernière année. Le Pasteur Luc nous partagera un résumé des activités qui se sont déroulé en 2022 et nous entendrons quelques témoignages des différents ministères qui se déroulent au CCE. Merci à tous ceux qui supportent la maison de Dieu à Beresford. Ensemble, nous faisons une différence pour l’avancement du Royaume de Dieu dans notre communauté! 

Nouveau!  Site web Mise à jour  www.ccevangelique.org
Prenez note que nous avons mis le site web de l’église à jour. Vous y trouverez donc les anciennes et dernières prédications, le calendrier du mois, le dernier bulletin, des informations concernant les évènements à venir et bien autres choses. Nous avons dû utiliser quelques photos pour fin d’exemple. (Si pour quelques raisons vous aimeriez que votre photo soit enlevée, laissez-nous savoir et nous ferons la correction).

Mission République Dominicaine
Cela fait plus d’un mois que Pasteur DiAnne et Noel sont en République Dominicaine. Merci de vos prières et de votre soutien pour eux.  Tous ceux qui aimeraient faire un don peuvent le faire à travers le CCE sur les enveloppes en indiquant la mention Mission Rep. Dom.   Pour photos : voir site Facebook Everyday Ministry Canada (Adrian Thomas), il y a des photos régulièrement.  *MERCI*

Sois un bon soldat de Jésus-Christ   2 Timothée 2.3

Dons financiers, dîmes et offrandes – E-Transfert
Merci à tous de continuer à supporter le CCE. Vous pouvez utiliser la petite boîte en arrière pour faire votre don. Le système E-TRANSFERT est disponible. Vous n’avez qu’à envoyer votre don à l’adresse courriel de l’église ccevangelique@nb.aibn.com  
Persévérons dans la prière
Pour la guérison de tous ceux qui sont malades :
Della Leblanc, Annick Parent, Anne Doucet, Guylaine Lavoie, Francis Léger, Joliane Thériault, Jean-François Doucet, Patsy Godin, Mme Thibodeau, Debbie Branch, Berthe Lagacé.
Pour nos ouvriers & missionnaires
Pasteur Luc et Valérie, 
Pasteur DiAnne et Noël et la mission en Rép. Dom.
Pasteur Harlyn et Hélène Purdy
Michel et Louise Charbonneau (Haïti) 
Pasteur Carolle et Mario Fournier
Célébrons la famille de Dieu	 
Bonne fête!
22 mars Jude Lewis
( Laissez-nous savoir la date de votre anniversaire et il nous fera un plaisir de célébrer votre fête!) 

Un mot de nos missionnaires au Malawi! Pasteur Harlyn Purdy
 Helene et moi voyageons au Malawi le 27 février et revenons le 17 mars. Notre visa de travail a été renouvelé pour deux autres années. Cela facilite grandement nos allers-retours. Pendant notre séjour au Malawi, nous travaillerons avec le Bible College pour mettre à jour les cours, faire le développement du personnel et des professeurs, planifier et préparer les cours à venir. Nous sommes en train de finaliser certaines transactions foncières pour les PAOC pendant ce voyage. Nous aurons également des réunions de planification stratégique avec les Assemblées de la Pentecôte du Malawi et leur nouveau comité exécutif. 
Merci à l'assemblée pour son soutien continu.  Soyez bénis !
Harlyn et Hélène

























Bienvenue Centre Chrétien Évangélique
Une église où on trouve des amis!
19 mars 2023












Célébration CCE 2022
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Ils étaient chaque jour tous ensemble assidus au temple, ils rompaient le pain dans les maisons, et prenaient leur nourriture avec joie et simplicité de coeur, louant Dieu, et trouvant grâce auprès de tout le peuple. Et le Seigneur ajoutait chaque jour à l'Eglise ceux qui étaient sauvés. »
Actes 2 :46-47
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