Cette semaine
Petit Groupe Hommes Mardi 2 :00 pm
Pour en savoir plus communiquez avec Jude Lewis 505-545-5783, ou John Lewis 905-246-1055
Groupes de partage au CCE
Communiquez avec Pasteur Luc pour information
Jeudi 1 :00 pm Prière au CCE. Bienvenue à tous!
Rencontre jeunes adultes au CCE Samedi 5 :30 pm
Pour plus d’information communiquez avec Rayonne au 506-218-0230
À venir!
Rallie de vendredi saint CNV de Shediac 7 avril 2 :00 pm 
L’église de Shediac invite les églises de Beresford, Pokemouche et Dieppe à se joindre à eux. Le Pasteur Greg Pyne sera le prédicateur invité et un groupe de musique avec Guy Bertin nous conduira dans la louange. Un petit gouter suivra.

Invité Spécial à Beresford Pasteur David Martin
Le Pasteur David Martin sera avec nous les 15-16 avril prochain. Nous tiendrons une rencontre avec lui le samedi 3 :00 intitulé « Saisi ton appel ». Nous tiendrons un souper pour les jeunes adultes à 5 :00 et une réunion spéciale pour les jeunes adultes dès 6 :00.  Laissez savoir à Josée combien de vous serons présents pour la préparation du souper. Des jeunes de Dieppe, Pokemouche et Campbellton seront invités.

Baptême d’eau à venir
Aimeriez-vous confesser votre foi dans les eaux du baptême? Donnez votre nom au P. Luc. 
Ce matin
[bookmark: _Hlk86474319]Bienvenue au Centre Chrétien
Communion 
Prédication : « Un prix qui en vaut la peine! ». Pasteur Luc nous partagera la Parole de Dieu. Luc 14 :25-33
Célébration CCE 2022! 
Nous désirons remercier tous ceux qui ont assisté à la célébration du CCE 2022 dimanche dernier et ceux qui ont sont venus à la réunion d’affaires annuelle. Nous sommes heureux de vous annoncer que Jacqueline Boudreau a été ratifié pour un autre mandat de un an. Le comité pastoral pour la prochaine année sera donc formé de Rheal Lavigne, Josée Boudreau, Pierre Daoust et Jacqueline Boudreau. Les personnes qui aimeraient avoir une copie du rapport financier peuvent en faire la demande au Pasteur Luc.
Nouveau!  Site web Mise à jour  www.ccevangelique.org
N’oubliez pas visiter notre site web pour avoir plus d’information et pour écouter les dernières prédications.

Mission République Dominicaine
Voici quelques nouvelles de Pasteur DiAnne :
Noel continue d’aller à chaque jour au travail, il a un projet de peinture, et si vous le connaissez un peu, vous savez que ce sera bien fait.  Il est minutieux, il termine ce qu’il débute et il est serviable. De mon côté, nous avons débuté le deuxième groupe. il y a 4 personnes. je suis plus que bénie avec Luis, qui traduit, car il est médecin finissant.  Ça fait une équipe complète, les gens apprennent et moi aussi j’apprends. Louis est un cadeau de Papa Céleste.  C’est drôle même s’Il parle espagnol, je comprends ce qu’il veut dire, pas entièrement, mais tout de même, assez pour suivre et ajouter quand je dois le faire. Mon coeur fait Boum Boom en vous écrivant.  
Mon coeur fait Boum Boom pour les gens ici aussi. Salutations à chacun, avec amour,  
Pastora DiAnne

Sois un bon soldat de Jésus-Christ   2 Timothée 2.3

Dons financiers, dîmes et offrandes – E-Transfert
Merci à tous de continuer à supporter le CCE. Vous pouvez utiliser la petite boîte en arrière pour faire votre don. Le système E-TRANSFERT est disponible. Vous n’avez qu’à envoyer votre don à l’adresse courriel de l’église ccevangelique@nb.aibn.com  
Persévérons dans la prière
Pour la guérison de tous ceux qui sont malades :
Esther Dupont, Della Leblanc, Annick Parent, Anne Doucet, Guylaine Lavoie, Francis Léger, Joliane Thériault, Jean-François Doucet, Patsy Godin, Mme Thibodeau, Debbie Branch.
Pour nos ouvriers & missionnaires
Pasteur Luc et Valérie, 
Pasteur DiAnne et Noël et la mission en Rép. Dom.
Pasteur Harlyn et Hélène Purdy
Michel et Louise Charbonneau (Haïti) 
Pasteur Carolle et Mario Fournier

Célébrons la famille de Dieu	 
Bonne fête!
( Laissez-nous savoir la date de votre anniversaire et il nous fera un plaisir de célébrer votre fête!) 

Un mot de nos missionnaires au Malawi! Pasteur Harlyn Purdy
 Helene et moi voyageons au Malawi le 27 février et revenons le 17 mars. Notre visa de travail a été renouvelé pour deux autres années. Cela facilite grandement nos allers-retours. Pendant notre séjour au Malawi, nous travaillerons avec le Bible College pour mettre à jour les cours, faire le développement du personnel et des professeurs, planifier et préparer les cours à venir. Nous sommes en train de finaliser certaines transactions foncières pour les PAOC pendant ce voyage. Nous aurons également des réunions de planification stratégique avec les Assemblées de la Pentecôte du Malawi et leur nouveau comité exécutif. 
Merci à l'assemblée pour son soutien continu.  Soyez bénis !
Harlyn et Hélène

























Bienvenue Centre Chrétien Évangélique
Une église où on trouve des amis!
19 mars 2023
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Ceci est mon corps, qui est rompu pour vous; faites ceci en mémoire de moi. De même, après avoir soupé, il prit la coupe, et dit : Cette coupe est la nouvelle alliance en mon sang; faites ceci en mémoire de moi toutes les fois que vous en boirez.
1 Corinthiens 11 :23-25



CENTRE CHRÉTIEN ÉVANGÉLIQUE
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